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DISTRICT DE VENDEE DE FOOTBALL 
 

 Commission Départementale  

du Football Diversifié 

Cellule Futsal 
 

 

PROCÈS-VERBAL N° 5 – SAISON 2024/2025 
 

Réunion du : Mardi 10 juin 2025 

 

Membres présent(e)s : MM. Adrien Remaud (CTD DAP), Christian Guibert (responsable pôle sportif), 

Kévin Bely (Educ Sportif du District en charge du féminin), Wilfried Hamon, David Hénot, Mme Céline 

Planchet 

 

Membre(s) excusé(e)s : Séverin Rager, Florent Brunet, Manon Triballeau 

 

Invité(s) : MM. Philippe Gaudin, Warren Morat, Gregory Fleury 

 

 

1. État des lieux 

 

Projet école de futsal St Hilaire en U10-U11 

Bonne santé de la majorité des clubs.  

Quelques inquiétudes concernant certains clubs (effectifs, incivilités etc…). 

 

2. Point sur les compétitions :  

 

Championnats Seniors Masculins 

Attention à l’attitude de certains clubs identifiés. 

Possibilité de peut-être 4 équipes supplémentaires en D3 à venir. 
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Proposition : imposer une licence futsal pour la pratique futsal → limiter le renfort de joueurs de foot 

à 11 de manière occasionnelle, impliquer les joueurs dans leur pratique, permettre d’avoir un état des 

lieux plus précis du nombre de pratiquants sur le territoire, possibilité, peut-être, d’avoir 2 équipes en 

barrages R2. 

Proposition transmise au Bureau et au Comité du District. 

 

Regrets concernant la décision du FC2 Sud Vendée de ne pas jouer les barrages au dernier moment 

 

Féminines 

Intégration des équipes féminines à la réunion de rentrée 

Suppression des équipes régionales sur la Coupe de Vendée 

Coupe Nationale en format matchs secs 

 

Championnat en développement 

Difficultés du club de la Roche Robretières en termes d’effectif et de niveau 

Création d’un club à St Christophe du Ligneron 

Projet à Rocheservière ? 

 

Lien qu’il faudrait créer avec la Ligue pour le format des compétitions 

 

Arbitrage 

Problématique de la règle des 3-0 si pas de capacitaire en D2 : fin de cette règle 

Manque d’arbitres officiels pour combler tous les matchs de D2 : arbitres qui doublent régulièrement 

dans la semaine 

Intégrer une ou deux slides concernant l’arbitrage sur la réunion de rentrée 

 

3. Plan d’actions 

 

Finales départementales 

+ : qualité des équipements et infrastructures, 2 salles, attitude et jeu des équipes jeunes, 

couverture en arbitrage (même si compliqué d’avoir autant d’arbitres sur une seule journée) 

 

- : nombre de bénévoles, état d’esprit de la finale garçons, état d’esprit dans le public, 

comportement global finales seniors, date (trop tôt, et même jour que les championnats jeunes 

régions → date à réfléchir) 

 

Réunion de rentrée des clubs : samedi 13 septembre 

 

CFI Futsal en lien avec le 49 : formation début / mi-janvier 

Obligation en D1 de passer le module de formation U18/Seniors pour encadrer en D1 
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Lancement de la pratique loisirs sur la saison 2025-2026 ? 

4. DAP / PPF 

 

Structurer la partie futsal sur le site du District 

Concours du jeune futsaleur U15 bascule vers les U14 

Concours toujours pas mixte 

→ concours qui n’intègre pas les filles, pas les gardiens, et avec des problématiques de barèmes d’

évaluation 

 

PPF Féminin Seniors 

Centre de perfectionnement avec joueuses spé et filles du foot à 11 

Match contre Montaigu en finalité, avec victoire 6-1 de la Sélection de Vendée 

 

PPF Féminin U18 

Détection intégrée à la Coupe de Vendée 

 

PPF U15-U17 

Prendre un temps d’opposition avec une sélection avant les inter-districts 

 

Projets de championnats nationaux U19 et Seniors F sur la saison 2026-27 

 

Prochaine réunion : jeudi 11 septembre 2025, sur convocation. 

 

 

Secrétaire de séance         Pour la commission, 

M. Wilfried Hamon         M. Christian GUIBERT 


